
Dnešním dnem začíná nový rok, do kterého vstu-
pujeme s pokorou ke všemu, co k nám má přijít 
a přijde, a s vírou, že dokážeme pro každou ko-
čičku, pro každého pejska udělat maximum  
– maximum péče, ošetřování, výchovy a lásky, 
aby se každý jednotlivý z nich uzdravil, zahojil a 
našel ten nejbáječnější nový adoptivní domov. 

Tento rok jsme měli v naší péči celkem 80 koči-
ček, v naprosté většině případů šlo o bezprizorná 
koťátka ponechaná napospas svému osudu. Pře-
konávali jsme záněty očí, svrab v uších, rýmy, 
kašle, zažívací problémy a v neposlední řadě 
spoustu parazitů. Na konci tohoto nepěkného 
výčtu byla zdravá, hravá a mazlivá koťátka, kte-
rá téměř všechna už vrní ve svých nových domo-
vech. Na svou šanci u nás ještě čeká 11 kočiček, 
které se představují na našem webu v sekci Koč-
ky k adopci. 
 
Ne všem kočičkám jsme však dokázali pomoci, 
zhruba jednu osminu jsme jen mohli doprovodit 
za duhu a být s nimi. Kočičí problematika hýbe 
našimi srdci a budeme i nadále bojovat za jejich 
lepší postavení a kvalitnější životy v naší společ-
nosti. 
 
Tento rok se k nám do útulku 
dostávala více než kdy jindy 
koťátka, která měla být ještě 
několik týdnů u své kočičí 
maminky, čelili jsme tak ne-
lehkému úkolu nonstop péče 
o dvoutýdenní kotěcí mimin-
ka. Krmení každé dvě hodiny, 
masírování bříška a vynahra-
zování blízkosti kočičí mamin-
ky přineslo život Snowiemu, 
Wednesday a Taffy. Každý 
z nich nám za to stál. 
 
V roce 2023 prošlo naším útulkem symbolicky 
rovných 100 pejsků, po dvou letech příjem 
pejsků dosáhl vyššího čísla než příjem kočiček. 
Za snižujícím se počtem kočiček přijatých 
do útulku vidíme kýžený výsledek kompletní prá-
ce – nalezená koťátka nacházejí prostřednictvím 
útulku nové zodpovědné domovy a Městská poli-
cie Tábor provádí kastrace kolonií plachých do-
spělců. Otázka péče o kočičí nalezence je pro 
většinu obcí horké téma, ne však pro naše město 

Tábor, které zodpovědně a svědomitě dodržuje 
zákonnou povinnost se o nalezence postarat. 

 
Zpátky k psím svěřencům – zhruba tři čtvrtiny 
z nich jsme vydali původním majitelům. O ty, 
které si nikdo nevyzvedl, jsme se s láskou posta-
rali a našli téměř všem to pravé doma. Momen-
tálně v útulku na svou šanci čeká Egon, Buffalo, 
Muffin, Dante a Emša. 
 
Víru v to, že každý pes má někde správný domov 
a že je jen otázka času, 
kdy jej společně najdeme, 
jsme ani letos neztratili. 
Ba naopak, nikdy nebyla 
silnější – své doma totiž 
našel po dlouhých dvou le-
tech v útulku Rejíček. 
Nejen jeho spokojené 
pozdravy jsou nám energií 
a chutí do další práce. 
 
Práce, která by se neobešla 
bez Vás, kteří nás sleduje-
te, podporujete nás a ne-
váháte nám pomoci, kdy-
koliv je potřeba. Děkujeme 
našim dobrosrdečným ven-
čitelům za stovky nachozených kilometrů, úžas-
ným dobrovolníkům za různorodou pomoc pro 
naše pejsky a kočičky, štědrým dárcům za neu-
věřitelné dary pro naše chlupáčky, Nadačnímu 
fondu Pes v nouzi za velkolepou spolupráci. Dě-
kujeme našemu týmu kliniky Karakal za láskypl-
nou péči o zdraví našich čtyřnohých kamarádů, 
děkujeme Městské policii Tábor za spolehlivou 
spolupráci a v neposlední řadě děkujeme našemu 
městu Tábor, bez kterého bychom nebyli vůbec. 
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